



Schnitzelhaus Stadt Rüdesheim Speisekarte

<u>https://speisekarte.menu</u> Rüdesheimer Straße 36, 68309 Mannheim (Käfertal) , Baden-Württemberg, Germany **(+49)621738516 - http://www.stadt-rüdesheim.de**



Eine umfangreiche <u>Speisekarte</u> von Schnitzelhaus Stadt Rüdesheim aus Mannheim über alle **21** Speisen und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Im Schnitzelhaus Stadt Rüdesheim in Mannheim kannst Du <u>solide deutsche Gerichte</u> sowie feine Beilagen wie Kartoffeln und Salate genießen, Du darfst Dich auch auf typisch feine *französische Küche* freuen. Zusätzlich kannst Du frisches zubereitetes Grillgut bestellen.

Schnitzelhaus Stadt Rüdesheim Speisekarte

Schnitzel

RAHMSCHNITZEL

Nachspeisen

VANILLE-EISCREME

Snacks & saucen

OLIVEN

Eis

VANILLE

Fresh juices

KAROTTE

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant kategorie

FRANZÖSISCH

Alkoholfreie getränke

MINERALWASSER

WASSER

Salate

GURKENSALAT

SALAT

BEILAGENSALAT

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

TOMATEN

GURKE

KNOBLAUCH

FLEISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

VORSPEISE

EISCREME

BROT

SALAT

Schnitzelhaus Stadt Rüdesheim Speisekarte



Rüdesheimer Straße 36, 68309 Mannheim (Käfertal) , Baden-Württemberg, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 11:30 -14:00 17:00 -24:00 Mittwoch 11:30 -14:00 17:00 -24:00 Donnerstag 11:30 -14:00 17:00 -24:00 Freitag 11:30 -14:00 17:00 -24:00 Samstag 17:00 -24:00 Sonntag 11:00 -14:00 17:00 -22:00

